
 
 

Spoštovani, 

 

25. in 26. 9. 2019 vabljeni na tradicionalno Dvodnevno izobraževanje in usposabljanje za 

koordinatorje tutorjev in tutorje Univerze v Ljubljani v študijskem letu 2019/2020 v 

organizaciji Kariernih centrov Univerze v Ljubljani1. Gostili nas bodo na Naravoslovnotehniški 

fakulteti. 

 

Obravnavali bomo naslednje vsebine: 

 najpogostejša vprašanja, vezana na pravice in dolžnosti študentov; 

 izkušnje z vključevanjem tujih in Erasmus študentov v slo. okolje, (med)kulturno 

inteligentnost;   

 vodenje in sodelovanje (komunikacija, medosebni odnosi, upravljanje konfliktnih situacij, 

psihološke igre).  

  

V okviru dogodka organiziramo tudi:   

 Predavanje dr. Željka Ćurića: Odnos do sebe in drugih v vodenju in sodelovanju 

(komunikacija, medosebni odnosi, upravljanje konfliktnih situacij, psihološke igre).  

 Delavnico z Jako Kovačem: »Razumevanje (med)kulturne inteligence za uspešno 

tutorsko delo s tujimi in Erasmus študenti«  

 

Da bo izobraževanje in usposabljanje doseglo čim več ljudi, ki jim je vsebina namenjena, 

vas lepo prosimo, da vabilo delite med koordinatorje tutorje, tutorje študente, tutorje 

učitelje in druge zainteresirane.  

 

Program in več informacij o dogodku najdete v priponki, na spletni strani Kariernih centrov 

Univerze v Ljubljani ali na Facebook strani Tutorstvo na Univerzi v Ljubljani. 

 

Veseli bomo, če boste vabilo delili naprej in vabljeni tudi sami.  

 
Izobraževanje in usposabljanje je za udeležence brezplačno, potrebna pa je prijava (tukaj). 
 

Za dodatne informacije lahko pišete na sabina.zalaznik@uni-lj.si ali pokličete na telefonsko 
številko 01 2418 698. 

 

Zahvaljujem se vam za pomoč pri promociji dogodka in vas lepo pozdravljamo. 

 

Pripravila: 

Sabina Mikuletič Zalaznik                                                       Maja Dizdarević  

Karierna svetovalka                                                                Predstojnica org. enote  

 

                                                           
1 Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. 
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